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DOCUMENT RÉSERVÉ AUX CORRECTEURS

DELF B2 tout public

CORRIGÉ ET BARÈME

 1 	Compréhension de l’oral	 25 points

>	EXERCICE 1	 9 points

1	 B. Les avantages du sport matinal.              	 1 point

2	 B. Dangereux de modifier notre rythme de sommeil.	 0,5 point

3	 B. Ils dorment beaucoup.	 2 points 

4	 A. Actives le soir.	 1,5 point

5	 A. Efficace. 	 0,5 point

6	 A. Tous les emplois ne le permettent pas.	 2,5 points

7	 B. De s’endormir plus facilement.	 1 point

>	EXERCICE 2	 9 points

1	 B. Manière d’utiliser les bureaux.	 0,5 point

2	 B. Les chefs et les employés.	 1 point

3	 B. Améliorer l’utilisation des espaces de travail.	 1 point

4	 A. Rentrent parfois travailler chez eux.	 1,5 point

5	 A. Entraîner des conflits.  	 1,5 point

6	 C. IIs s’inquiètent pour leur avenir professionnel.	 1 point

7	 C. Favorisent la confusion entre vie privée et vie professionnelle.	 2,5 points

>	EXERCICE 3	 7 points

1	 C. Il y a plus d’importance donnée à l’information.	 0,5 point

2	 C. Favoriser la réflexion sur l’actualité chez les jeunes.	 1 point

3	 B. Plus proche des autres.	 1,5 point

4	 C. Leur capacité de raisonnement. 	 2 points

5	 B. Provoquer des émotions. 	 1,5 point

6	 B. L’apprentissage. 	 0,5 point
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 2 	Compréhension des écrits	 25 points

>	EXERCICE 1	 9 points

1	 B. Le niveau scolaire des jeunes.              	 1 point

2	 B. Tolérer sous conditions le téléphone à l’école. 	 2,5 points

3	 B. Plutôt partagés sur l’utilisation du téléphone par les élèves à l’école.	 2,5 points 

4	 C. De moyens matériels.	 1 point

5	 B. Priverait les élèves d’une éducation aux usages d’Internet. 	 0,5 point

6	 A. Peu discutée.	 1 point

7	 B. De la famille.	 0,5 point

>	EXERCICE 2	 9 points

1	 B. Les entreprises.	 1 point

2	 B. Donner au vélo une place comparable aux autres modes de transport.	 2,5 points

3	 A. Facultative. 	 2,5 points

4	 A. Positifs.	 0,5 point

5	 A. Le vélo.  	 1 point

6	 B. Plus productifs.	 1 point

7	 C. Des installations plus adaptées aux vélos.	 0,5 point

>	EXERCICE 3	 7 points

1	 B. Sacha.	 2 points

2	 A. Luc.	 0,5 point

3	 B. Sacha.	 1 point

4	 C. Marjorie. 	 1,5 point

5	 A. Luc. 	 1,5 point

6	 C. Marjorie.	 0,5 point


